Тест «Особенности ЭГП и населения РФ»

1). В РФ проживает: … … человек.
2). Политико-государственное устройство РФ называется ….
3). Субъектов в РФ - …. Из них 46 - …, 9 - …, 2 - …, 21 - …,4 - …, 1 - ….
4). Языковых семей в РФ - …, примерное количество народов - …
5). Горожан в РФ - …%, сельских жителей - …%.
6). Городов в РФ - …, из них городов-миллионеров - …
7). Средняя плотность населения - …….
8). Количество стран – соседей 1-го порядка - …
9). Сложность ЭГП России в том, что …
10). Запад и Восток страны с точки зрения транспортно-географического положения можно оценить по-разному, т.к. …
11). Эколого-географическое положение может ухудшаться из-за стран Европы, т.к. … 
12). Географическое положение постоянно изменяется, т.к. ….

